



破解烟台财富密码 提供专业理财建议

沪港通临近,大盘嗨起来,沪指昨创年内新高

大盘疯涨唤起烟台股民热情

本报7月28日讯(记者 李娜) 28日,沪指大涨2.41%创年内新高。烟台本地股也走得比较给力,除了停牌的正海磁材和丽鹏股份外,剩余的25只烟台本地股22只上涨,其中益生股份涨停。股市的上涨也唤醒了烟台股民对大盘的关注度,多位业内人士表示咨询行情的客户比以往多了不少。

7月28日,在证券、银行、煤炭和有色等权重板块的带领下,沪指一路震荡上扬,盘中最高探至2181.50点,创出今年以来的新高。创业板再次重返1300点上方。两市成交额突破3300亿元,创下去年9月份以来的最大成交量。

沪指7月28日2.41%的涨幅,是4个月来的最大涨幅。烟台一家证券公司的分析人士孙先生认为造成28日股市上涨的原因是沪港通拟10月登场,AH股价格的倒挂吸引了QFII对蓝筹股的关注,QFII额度的投放有一个循序渐进的过程等利好消息刺激了大盘的暴涨。此外,PMI超预期反弹和融资成本的降低,也都推动了大盘的上涨。上周末宏源、申万的并购有利于券商行业的创新,若并购成功将会成为整个行业的发展趋势,这也推动了证券板块相关个股的大涨。

此外,国家统计局发布的数据显示,今年上半年GDP增速达7.4%,下半年GDP增速需要达到7.6%,才有可能达到全年GDP增速为7.5%的目标。所



股指大涨,个股多数飘红,股民称终于有了盼头。 本报记者 韩逸 摄

以市场对下半年经济发展有较高预期,一定程度上刺激大盘上涨。

另外,有业内人士认为,目前逼空行情仍在,只能走一步看一步,不能盲目乐观,不过可以多关注那些表现强势的个股。

安信证券首席经济学家高善文日前表示,目前单边看空经济,看空A股的风险较大。从现在起眺望未来一两年,市场最坏的时候可能正在过去。或许我们在经济上正在跨过“旧周期”,走向“新周期”,而且是一个积极向上的“新周期”。

相关报道

股民:终于有只股票解套了

“终于有只股票解套了”28日,大盘走强个股跟涨,股民廖先生忍不住告诉朋友解套的消息。

“大盘连续上涨以后,打电话咨询行情的客户比平时多了一倍,接得耳朵都疼了。”烟台一家证券公司的投资顾问说。

有几个好久不活跃的股民用来交流信息的QQ群,7月

28日也开始活跃了起来,其中一个股民QQ群的创建人王先生称,这是有一部分人注意到了股市行情上涨,又开始关注股市了,还有些人没有注意到,所以群里还没有达到以前最活跃的时候,现在很多股民还有些朦朦胧胧的感觉。

一位市场人士称,有股民向他感叹是不是应该把自己手里的基金卖掉,换成股票。

原因分析

库存偏紧沪锌后市可期

东兴期货高级分析师顾仁辉介绍说,全球锌产出呈下降趋势,国内经济的回暖对锌的需求增加,沪锌有持续走牛潜力。

鲁证期货高级分析师郑福强同样认为,有色金属上涨是宏观经济回暖、库存吃紧背景下,以及资金推动的共同作用造成的。

据了解,自2013年初以来,全球锌矿产出一直处于减产的状况。根据国际铅锌研究小组的报告数据,今年1-4月全球累计锌矿产出422万吨,相比去年同期减少了3.02%,

这已是连续15个月的累计同比下滑。并且今年锌矿产出或将小于预期。

中国精炼锌以进口为主,出口数量十分有限。根据海关总署数据,今年1-5月中国精炼锌累计进口31.1万吨,较去年同期增加27.4%。2014年1-5月国内精炼锌消费量为248.75万吨,较去年同期增长5.18%。

“全球精炼锌供应趋紧,而国内经济有增长政策的支持,需求还将增长,中期看锌期货上行趋势可观。”顾仁辉分析说。



财富情报站
传递资本市场有效信息

万华化学 或迎来逆转

本报7月28日讯(记者 李娜) 万华化学(600309)连续7个交易日上涨,国际三大MDI巨头宣布上调MDI价,有消息称万华化学也将顺势提价,万华化学或将迎来逆转。

上周末,国际三大MDI巨头宣布,拟在8月份同时调涨MDI(二苯基甲烷二异氰酸酯)价格。MDI全球统一涨价较为罕见,此举被视为MDI将迎来整个行业出现逆转的信号。

中信建投证券的研报认为,MDI价格底部已现,未来将趋势性上涨。短期来看,MDI市场即将进入旺季,需求较上半年会略有反弹,而厂商、贸易商、进口商的库存都不高,无库存压力。国内需求的复苏与国外厂商的调整将促使MDI价格趋势性上行。该证券给出了万华化学“买入”评级。

万华化学已晋升为MDI世界龙头企业,截至目前已经具备了年产140万吨MDI的能力。2013年万华化学销售收入为202.38亿元,其中MDI产品占比高达73.65%。

烟台万润 经营范围增项目

本报7月28日讯(记者 李娜) 28日晚间,烟台万润(002643)发布烟台万润精细化工股份有限公司关于完成工商变更登记的公告,公司的经营范围中增加“房屋、设备的租赁”。

变更后,烟台万润的一般经营项目:液晶材料、医药中间体、光电化学产品、专项化学用品(不含危险品)的开发、生产、销售;出口本企业自产的产品,进口本企业生产科研所需的原辅材料,机械设备,仪器仪表及零配件;房屋、设备的租赁。

A股

增减仓占比榜

增仓占比榜 当日	减仓占比榜 当日
云铝股份	大连重工
西藏矿业	华灿光电
茂业物流	嘉欣丝绸
北特科技	深圳惠程
宏源证券	中恒电气
3日	3日
云铝股份	华灿光电
西藏矿业	深圳惠程
茂业物流	皇台酒业
北特科技	宗申动力
宏源证券	中恒电气

5日	5日
云铝股份	华灿光电
西藏矿业	宗申动力
北特科技	深圳惠程
茂业物流	皇台酒业
泰亚股份	东方日升

10日	10日
云铝股份	华灿光电
西藏矿业	三全食品
北特科技	宗申动力
茂业物流	新天科技
百圆裤业	德豪润达

(据东方财富通)
本报记者 李娜 整理

沪锌一路高歌,投资者满“锌”欢喜

烟台一市民投资沪锌期货,20天赚30%

本报7月28日讯(记者 李娜) 7月份,国内有色金属期货全面上涨,尤其是锌、铝表现抢眼,这让顺势看涨的期货投资者们大大获益。烟台市民何先生就是其中一位,他在7月7日到7月28日,20多天内稳赚了30%。

“沪锌最近一个月可以说是一路高歌。我从7月7日开始看多沪锌1409,当时买入沪锌1409时的价格是16220元,一直到现在,已经涨到了17315元了。”何先生向记者分享了他的投资故事,称尝到了投资期货的甜头。

何先生并非期货投资的老手,今年6月下旬,他才开始尝试做期货。开始关注的是鸡蛋、玉米、豆粕、焦煤等品种,后来慢慢关注别的品种。“我关注沪锌还是在世界杯期间,当时我喜欢的球队荷兰队与乌拉圭有

一场比赛,等球赛开始的间隙,我看了期货夜盘,考虑做锌。”何先生说。“当时对基本面的消息了解得少,从技术面上看,6月11日时沪锌1409已经突破了前期的一个小高点,并且多头排列非常规整,感觉会有空间,就果断买涨了。”

“期货和股市最大的不同在于,我可以双向做投资,买多买空都可以。一旦出现损失,我可以快速止损,再通过方向操作来找回损失。”何先生的经验是,不管资金多少,一定要给自己设定一个明确的止损点。“虽然整体看我跟着这波行情赚了一笔,但是从单笔操作来看,我也曾因为单手下跌100多点紧急止损。”

而期货公司的分析人士认为,在未来一段时间,沪锌仍旧可能实现高位上扬,后市可期。



指点迷“金”

黄金大幅震荡,面临选择方向

上周国际金价以1309.92美元/盎司开盘,报收1306.93美元/盎司,最高上试1318.22美元/盎司,最低下探1287.55美元/盎司,较上个交易周下跌3.75美元,下跌0.29%,周K线继续收出一根带下影线的小阴线。全球最大的ETF-SPDR持仓量减少3.3吨。

基本面的消息看,美国发布的6月份耐用品订单数据表现总体向好,上周美国初中请失业金人数降至2006年初来最低。随着市场预期美联储明年将展开2006年来的

首次加息,投资者越来越看好美元。欧盟25日宣布采取新一轮乌克兰问题制裁措施,尽管地缘局势紧张局面依旧,但是金市并未如期上扬,反而先跌后涨。由此可以看出,地缘紧张局势在被市场逐渐消化,除非其后局势有大的动荡,否则料难再对金市产生大的提振。

本周美国非农携手FED决议联袂登场,目前来看,美国7月非农数据预期仍然会处在20万增长幅度的上方,这对于美元来说又是一大利好,但是对

贵金属则又是一次考验;美联储方面,预计会继续保持缩减QE的步伐。

市场认为如果非农就业人数增幅再度接近30万,黄金将跌向2014年4季度均值1250美元/盎司,和2015年1季度均值1235美元/盎司。

市场分析:上周金价宽幅震荡,金价在MA26与MA320之间上下震荡,现均线继续走平,与上周相似,行情继续震荡的,预计本周金价与上周的预期相似,维持在1325-1290之间震荡。不会有太大的波动。周线

应该是一根十字星。

操作建议:实物黄金,金商近期对冲点放在1320美元/盎司附近,囤货暂仍然勿着急入场。首饰消费者,依旧不着急购买,期待年内低点价格。纸黄金,265元/克以上的价格,可以放心大胆持有。黄金积存,可于此位置少量积存,做长线持有。待230元/克的时候再行少量积存。黄金(T+D),高抛低吸,都不要长期持有,进行小波段交易。

招金高级黄金投资分析师 刘宇翔